



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS POÇOS DE CALDAS**

Av. Dirce Pereira Rosa, 300 - Jardim Esperança - 37713-100 - Poços de Caldas/MG - (35) 3713-5120

**NORMAS DO PROCESSO PARA O PLEITO DE COORDENADOR DOS CURSOS TÉCNICOS
SUBSEQUENTE EM DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS - CAMPUS POÇOS DE CALDAS.**

ERRATA

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Evento	Data
Divulgação do Edital	Até 11/04/2022
Período de Inscrição	12/04/2022 a 13/04/2022
Resultado dos Candidatos Aprovados	14/04/2022
Período de Eleição	18/04/2022 à 19/04/2022
Apuração e Divulgação do Resultado	20/04/2022
Elaboração da Portaria e Início do Mandato do Novo Coordenador	A partir de 20/05/2022

LEIA:

Evento	Data
Divulgação do Edital	Até 11/04/2022
Período de Inscrição	12/04/2022 a 13/04/2022
Resultado dos Candidatos Aprovados	14/04/2022
Período de Eleição	18/04/2022 à 19/04/2022
Apuração e Divulgação do Resultado	20/04/2022
Elaboração da Portaria e Início do Mandato do Novo Coordenador	A partir de 20/04/2022

**COMISSÃO ELEITORAL DO COLEGIADO DO CURSO TÉCNICO EM
DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS DO IFSULDEMINAS CAMPUS POÇOS DE CALDAS**